11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.06.2008 11:35:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.06.2008 14:14:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38549/answer/38550




YBaxaemneii Erop! Kpem 9mia HaHOCUTCS Ha TOJIOBKY II0JIOBOTO 4jieHa 3a 5-10 MUHYT [0 [TOJI0BOTO
akTa. Ho BHMMaHUe: y TapTHEPIIX TOXKE MOXKET CHU3UTHCS YYBCTBUTEIHLHOCTh, II03TOMY
1eniecoo0pa3Hee HAHECTU KPeM U OJeTh Ipe3epBaTuB. YIauH.



